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【高千穂高校生対象】高千穂高校の魅力向上に関するアンケート 集計結果 

 

実施概要 

1. 名 称 高千穂高校の魅力向上に関するアンケート 

2. 目 的 高校生及びその保護者の進路選択や高千穂高校に対する意識などを調査し、今後の高千穂高

等学校魅力向上推進委員会の事業策定の参考とする。 

3. 対 象 者 高千穂高校の全生徒及びその保護者 

4. 実施時期 令和４年３月 

5. 回答方法 アンケート調査の案内文書を各生徒に配布し、オンラインフォームから回答 

 

 

回答数・回答率 

  生徒 保護者 

  回答数 回答率 回答数 回答率 

生産流通科 18 90% 1 5% 

経営情報科 37 69% 8 15% 

普通科 70 69% 13 13% 

合計 125 71% 22 13% 

※卒業式後の実施だったため、当時の１、2年生の回答のみ集計 
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１．高千穂高校は魅力的だと思いますか？ 

 

  

２．高千穂高校の良いところ・魅力的だと思うこと全てにチェックしてください。 

 
 

３．高千穂高校がより良い学校になるために、もっと充実させてほしいと思うことにチェックをしてください。

（最大３個まで） 
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４．これまでの高校生活で影響を受けた教員・人物がいれば教えてください。 

  

 

５．これまでの高校生活で印象に残っている出来事（授業、部活動、学校行事など）があれば教えてくださ

い。 

 
 

６．高千穂高校に進学しようと思った理由を、以下の項目から５個まで選んでください。 
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７．高千穂高校を進学先として最終的に選択した時期を教えてください。はっきりと覚えていない場合は、お

およその時期をお答えください。 

 

   

８．進学先の高校を検討する際に、どのような方法・媒体で情報を収集しましたか。（複数回答可） 

 
 

９．卒業後の進路として検討しているものをお答えください。進路が既に決定している人はその進路をお答え

ください。保護者の方はお子様が進路として検討して欲しいものをお答えください。（複数回答可） 
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１０．進学先・就職先として検討している地域をお答えください。保護者の方はお子様が進学先・就職先とし

て検討して欲しいものをお答えください。（複数回選択可） 

 
  

１１．将来的に西臼杵郡内に定住したい／定住して欲しいと思いますか。（Uターン含む） 

 

 

１２．将来的に就職先として検討しているのはどのような業界か教えてください。就職先が既に決定している

人はその業界をお答えください。保護者の方はお子様が就職する場合、検討して欲しい業界をお答えくださ

い。（複数回答可） 
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１３．西臼杵郡３町（高千穂町・日之影町・五ヶ瀬町）による、高千穂高校の魅力向上に向けたプロジェクトが既に

始まっていることを知っていますか？ 
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【中学生対象】高千穂高校の魅力向上に関するアンケート 集計結果 

 

 

実施概要 

1. 名 称 高千穂高校の魅力向上に関するアンケート 

2. 目 的 中学生及びその保護者の進路選択や高千穂高校に対する意識などを調査し、今後の高千穂高

等学校魅力向上推進委員会の事業策定の参考とする。 

3. 対 象 者 西臼杵郡内中学校の全生徒及びその保護者 

4. 実施時期 令和４年３月 

5. 回答方法 アンケート調査の案内文書を各町の教育委員会から各生徒に配布し、オンラインフォームか

ら回答 

 

 

回答数・回答率 

  生徒 保護者 

  回答数 回答率 回答数 回答率 

高千穂町 241 87% 68 25% 

日之影町 53 66% 24 30% 

五ヶ瀬町 1 2% 3 5% 

合計 295 71% 95 23% 
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１．進学先の高校を選ぶ際に重要だと思うことを教えてください。それぞれの項目について、「非常に重要であ

る」から「まったく重要ではない」での５段階で回答してください。 

 

 

※「非常に重要である」と「ある程度重要である」の回答の合計数が多かった順に表示 
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２．高千穂高校の印象について教えてください。それぞれの項目について、「非常に充実している」から「まった

く充実していない」での５段階で回答してください。 

 

 

※「非常に充実していると思う」と「ある程度充実していると思う」の回答の合計数が多かった順に表示 
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３．進学先として検討している高校（複数回答可）を教えてください。既に進学先が決まっている方は、その進

学先を教えてください。 

 

 

４．どのような方法・媒体で進学先の高校の情報を収集していますか。もしくは、今後どのような方法・媒体

で収集しようと思いますか。なお、中学３年生とその保護者の方は、実際に情報を収集した方法・媒体を教え

てください。（複数回答可） 

 
  

５．高校卒業後の進路として検討しているものをお答えください。（複数回答可） 
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６．高校卒業後の進学先・就職先として検討している地域をお答えください。（複数回答可） 

 

 

７．将来的に西臼杵郡内に定住したい／定住して欲しいと思いますか。（Uターン含む） 

 

 

８．西臼杵郡３町（高千穂町・日之影町・五ヶ瀬町）による、高千穂高校の魅力向上に向けた取組が既に始まっ

ていることを知っていますか？ 
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